

晚报律师帮帮团·周日律师咨询室

# 三名资深律师,周日现身说“法”

## 有刑事、民间借贷或投融资方面的法律问题就来咨询吧



郭亚哲律师

河南广文律师事务所律师,法学本科学历,擅长刑事辩护,曾参与60余起贪污、受贿、诈骗等刑事案件辩护。  
联系电话:15139996867



张运超律师

河南万基律师事务所合伙人、副主任,洛阳专业律师推荐中心主任,擅长处理投资理财及民间借贷纠纷。  
联系电话:13939938732



孙海波律师

河南君友律师事务所高级合伙人、新三板法律事务部主任,处理投融资类纠纷经验丰富。  
联系电话:13721618308

(均为资料图片 记者付璇摄)

□记者 付璇

为确保每名前来咨询法律问题的市民都能得到满意的答复,本期活动将由三名资深律师坐镇。如果您有刑事、民间借贷或投融资方面的法律问题,就到现场吧。

本期活动全程免费。在前来咨询时,您最好带上相关资料。如果您

有更多法律问题想咨询或想了解更多专业律师的信息,可拨打电话18603792005。

您可拨打晚报热线66778866报名,请将您的姓名和咨询内容告知我们。同时,您也可发送短信至18603792005报名,信息格式为“您的姓名+咨询内容”,内容不超过50字。报名将于26日18时截止。活动时间是3月27日9时至11

时。地点在河南万基律师事务所(开元大道与通济街交叉口五洲大厦920室)。



洛阳法律咨询  
订阅关注  
关注即有多名  
专业律师为您普及  
法律知识,提供免  
费法律咨询

## 无限春光天池山 50张门票等您抢

□记者 李渊博

眼下春意盎然,正是您外出踏青、游山玩水的好季节。节假日,您不妨带上家人到山里转转,呼吸一下新鲜空气,放松心情!

昨日上午,嵩县天池山国家森林公园重新开门迎宾。当日,前来观光旅游的游客享受了免票入园的福利。看到这儿,您是不是觉得错过了好机会呢?没关系,晚报给您送门票!

只要您打开微信,扫描下面的二维码或搜索微信号lywb20关注晚报官微,即可参与抢票活动。一旦抢票成功,您将获得由嵩县天池山国家森林公园提供的门票两张。晚报官微明日(周六)将推送图文消息公布此次活动详情,门票一共50张,千万别错过!



晚报微信账号:lywb20

# 领航精品地产,恒大继续在全国推行“无理由退房”



核心提示

3月22日,恒大地产“无理由退房一周年活动发布会”在广州以及全国172个城市同步举行,宣布“无理由退房”一周年的实施情况。2015年的4月15日,恒大集团宣布“无理由退房”措施,这一措施的推出仿佛一枚深水炸弹投入了中国的楼市。一年过去了,从恒大集团公布的数据来看,恒大这一拳打得相当漂亮!自“无理由退房”实施以来,其退房率仅为0.91%。



样板间实景

### 3 精耕细作,让舒心生活优雅起航

随着现代人生活节奏的加快,购买精装房已经成为大势所趋,对于选择恒大房子的置业者来说,购买恒大精装房,买的是省时、省力,更多的是省心。毕竟装修房子是一件十分麻烦的事情,很多时候对一些男同志来说装修更是件出力不讨好的苦差事。

十几年来,恒大地产凭借质量过硬的精装房深得广大置业者的信赖。设计上时尚大气,百米楼间距更是让房间里充满阳光,南北通透的户型让居者时时刻刻都沉浸在新鲜空气中。洛阳·恒大绿洲作为恒大地产精耕细作的典范之作,进驻洛阳已有七年之久,其凭借高性价比在洛阳本土拥有超高人气。一站式的生活配套设施满足居者一切的生活需求,项目不仅拥有8万平方米欧陆风情商业街,更有奢华的15000平方米多功能运动中心,国际双语幼儿园、国际化小学等教育设施也相应配套,不管是娱乐、休闲还是购物皆可在这里得到满足。(杨畅)



样板间实景

### 1 继续落实“无理由退房”,切实保障置业者权益

恒大“无理由退房”的实施可以说在中国楼市开了先河。买房子像“网购”一样,消费者不满意就可以直接退货。毫不夸张地说,这在恒大“无理由退房”实施之前是想都不敢想的事情。“无理由退

房”实施以来,恒大地产并没有出现外界人员猜测的那样出现大范围的“退房潮”,反而在经济下行的情况下销售业绩大幅提升,退房率仅0.91%。在恒大“无理由退房”一周年活动发布会上,恒大集团副

总裁何妙玲表示:“我们再次郑重承诺,继续落实‘无理由退房’。我们的退房率仅为0.91%,充分说明了恒大产品的高品质与高性价比,这也是恒大实施无理由退房的底气所在。”

### 2 恒大再出组合拳,八七折特惠 + 品牌家私券

在“无理由退房”实施一周年之际,恒大地产再放大招,在全国172个城市近300个项目购房(除个别项目)的消费者均可享受八七折特惠。这是恒大地产集团不遗余

力地对“民生地产”经营理念的实践,也是恒大地产集团的实力与魄力的体现!除了购房可享受八七折特惠,置业者还将获赠品牌家私券,例如在洛阳·恒大绿洲购房,

在享受八七折特惠的基础上还可获赠最高达6万元的品牌家私券。这样就为置业者免除了交房后的众多消费,拎包即可入住,让梦寐以求的幸福生活一步到位!